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QUESTAO 1

Observe a figura a seguir.
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Com base nessa figura, calcule a coordenada (x,y) do
centroide da area da secdo em L e assinale a opgéo
correta.
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(A) x=13cmey=15cm
(B) x=158cmey=10em
(C) x=15cmey=13¢cm
(D) x=13cmey=10cm
(E) x=15¢cmey=15cm

QUESTARO 2

Obhserve a curva “Tensdo x Deformagéo™ a seguir, obtida
num ensaio de tragio de um corpo metélico.
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DEFORMACAO (=)

Com base na figura acima, sabendc-se que uma tensio
de 250 MPa aplicada ao corpo gera uma deformacao (&)
de 0,1% e que a tensdo de escoamento (og) & igual a 350
MPa, assinale a opgdo que apresenta, respectivamente, o
valor do médulo de Young dc material e a posigéo na
curva que representa o limite de resisténeia atingido
durante o ensaio.

{A) 350GPaell.
{B) 350GPael.

(C) 250 GPaell.
(D) 250 GPaelll.
(E) 350 GPaelil

Prova; Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 3

No processo de fabricagdo da estrutura de um navio, séo
utiizados diferentes tipos de desenhos. Sendo assim, ©
desenho que apresenta de forma simplificada todas as
chapas que compdem o casco do navio € o Plano de

(A} Linhas.

(B) Arranjo Geral.

(C) Segao Mestra.

(D) Seguranga.

(E) Expansao do Chapeamento.

QUESTAO 4

Com relagéc aos conceitos de metrologia e calibragio,
assinale a opgéo correta,

{A) Calibradores, relégios comparadores, verificadores e
escalimetros s&o instrumentos de medig&o indireta.

{B) Esquadro de precisdo € um instrumento usado para
verificagdo de superficies em formato de qualquer
&ngulo,

(C) Dentre as aplicagbes dos relégios comparadores,
estdo a verificagdic da concentricidade e do
paralelismo,

(D) Quando a ponta de contato de um relégio comparador
convancional & pressionada, o ponteiro girard ne
sentido anfi-horaric e a diferenga seri positiva, ou
seja, a peca que ostd sendo medida € maior que ©
padrao,

(E} As dimensfies de um eixo estardo denfro das
tolerancias quando o calibrador de bocas, do tipo
pagsa/néc passa, passar tante na boca maior quanto
na hoca menor.

QUESTAO 5

Com relagdo as Sociedades Classificadoras, analise as
seguintes afirmativas.

I- Os navios sdo classificades para fins de seguro,
pagamento de taxas e para informagbes de interesse
dos armadores, fretadores, compradores e
coemerciantes em geral. As diferentes classes sédo
designadas por sImbolos.

Il- Sao entidades que pertencem ao govemno de seu
pals, Isto &, ndo s&o de cardter privade, e s#o
destinadas a classificar, registrar e fiscalizar a
construgdo de navios mercantes, embora as regras
néc sejam as mesmas de uma Sociedade
Classificadora para outra.

[ll- Podem prestar servigos néo somante aos navios do
préprio pals mas também aos navios estrangeiros.

Assinale a opgdo correta.

{A) Somente a afirmativa | &€ verdadeira.

{B) Somente a afirmativa Il & verdadeira.

(C) Somente a afirmativa Il & verdadeira.

(D} Somente as afirmativas | e Il s&o verdadeiras.
(E) Somente as afirmativas I e [l s&o verdadeiras.
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QUESTAO 6

Observe a figura a seguir.

Na figura acima, a barra AB, de seco circular, possui diametro
d =50 mm, comprimento L =2 m e um forque T =300 N.m que
& aplicado 4 barra na dire¢fo axial. Sabendo-se que o médulo
de elasticidade a0 cisalhamente do material {G,,) € igual a 80
GPa e que o momento de inércia polar do clrculo & igual a
(md*)/32, determine o valor aproximado do Angulo de torg%o na
extremidade B e assinale a opg&o correta,

(A) 12x10%rad
(B) 12x10%rad
(C) 3x10"rad
(D) 3x10%rad
(E) 3x10%rad

QUESTAO 7

Um navio estd navegando com bhanda de 2° e sem trim.
Sendo assim, €& correto afrmar que esse navio esta
navegando

(A) abicado.

(B} emborcado.

(C) aprumado.

(D) em flutuagio direita.
(E} em aguas parelhas.

QUESTAO 8

Qual a composicdo de gas que pode ser utilizada num
processo de soldagem a arco elétrico com eletrodo
consumlve! de arame magcico sob protecéc gasosa com
gas inerte (MIG)?

(AY Argdnio + 1% de Hélio.
(B) Argdnio + 25% de CO;.
(C) Argdnio + 35% de CO..
(D) Argdnio + 15% de O,,
(E) Argdnio + 3% de Oy,

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 9

Ohserve a figura a seguir.

40
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20

Ford: Praf Edvards J. Stfamld
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Faga a leitura da medida indicada no micrometro de
resolugéo de 0,01 mm representado na figura acima e
assinale a opgdc gue apresenta essa medida
corretamente.

(A) 12,79 mm
(B) 12,38 mm
(€) 12,29 mm
(D) 12,20 mm
(E) 12,13 mm

QUESTAO 10

A linha que, no corte parcial, separa a parte cortada da
parte ndo cortada € denominada linha

(A) de corte.

(B) de ruptura.

(C) para arestas e contornos ndo visiveis,
(D) de projegso.

(E) tracejada.

QUESTAO 11

Como se denomina a verga colocada horizontalmente
avante, no costado de um navio de guerra, podendo ser
disparada perpendicularmente ao costado para
amarrarem-se as embarcagdes quande o havio estad no
porto?

{A) Pau de surriola.
(B) Sarilho.

(C) Escovém.

(D) Verdugo.

(E} Baladstre.
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QUESTAO 12

Observe a figura a seguir,

FURO

W

EIXO

@25"8 21
D253

W

Com base na figura acima & em relagéio aos conceitos de
tolerancia dimensional em Metrologia, assinale & opgdo
correta.

dimensio em mllimatro / sem estale

(A) O valor da interferéncia € igual a 0,41 mm.

(B) A figura caracteriza-se por um ajuste com
interferéncia, tendo em vista que o afastamento
superior do furo & menor ou igual ao afastamento
inferior do eixo.

(C) A dimens#o minima do furc é igual & sua dimenséo
nominal.

(D) As duas pegas devem ser acopladas scbre presséo.

(E) A dimens&o maxima do eixo & maior que a dimenséo
minima do furo.

QUESTAO 13

Assinale a op¢ao que NAO obedece aos requisitos
fundamentais dos agos-carbono para estruturas.

{A} Ductilidade.

(B} Soldabilidade.

(C) Resisténcia razodvel & corroséo.

(D) Heterogeneidade.

(E) Valor elevado da relacéo entre limite de resisténcia e
limite de escoamento.

Prova: Amarela
Esfruturas Navais

QUESTAO 14

Obhserve a figura a seguir,

magquing de soldar de corrente altsrnogs

ou correnty continug, gerodor & reguld - |
T ¥ dores .
Pt -itwirado

Com base na figura acima, assinale a opgio que
apresenta corretamente a nomenclatura das partes
hurmeradas.

(A) 1 - cabo de terra; 2 - arco; 3 - cabo do eletrodo; 4 -
eletrodo.

(B) 1 - eletrodo; 2 - arco; 3 - cabo de tarra; 4 - cabo do
elefrodo,

(C) 1-arco; 2 - eletrodo; 3 - cabo do eletrodo; 4 - cabo de
terra,

{D) 1 -eletrodo; 2 - arco; 3 - cabo do eletrodo; 4 - cabo de
terra,

{E} 1 - cabo de terrg; 2 - arco; 3 - eletrodo; 4 - cabo do
eletrodo,

QUESTAO 15

Observe as figuras a seguir.

= ¢

O tipe de descontinuidade representado nas figuras acima
€ denominado trinca

(A) irradiante,
(B) ramificada.
(C) cratera.
(D) de margem.
(E)} interlamilar,

CPA-CAP/2017
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QUESTAO 16

Com relagio a0 processe de soldagem a arco elétrico,
qual é o culdado particular que deve ser obrigatoriamente
adotado pelo soldador?

(A) O cabo de terra, conectado a um guindaste, deve ser
utilizado para fazer o aterramento das pegas
metdlicas sobre as quais o soldador realiza =
soldagem.

(B) O soldador experiente deve enrolar o cabo de
soldagetn em volta do brago para poder ter maior
precisdo durante o processo.

(C) Quando o soldador for interromper o trabalho por um
tempo apreciavel, deve desconectar o alicate de
eletredo da fonte de energiz elétrica,

{D) O alicate do eletrodo deve ser resfriado pela imerséo
em agua.

(E) Para se mover uma maquina de solda conectada,
devem-se realizar movimeantos lentos e precisos.

QUESTAO 17

Obeserve a figura a seguir.

Na figura acima, a haste de seg¢do circular € feita de ago e
suas exfremidades estdo apoiadas em roletes. Sendo
assim, assinale a opgdo que apresenta o menor didametro
para gue a haste suporte uma carga P igual a 20 kN, sem
flambagem, sabendo-gse que o madulo de elasticidade (E)
deste ago € igual a 200 GPa; a tenséo de escoamento (Ge)
é igual a 250 MP3; e 0 momento de inércia do circulo &
igual a {11 x d*) / 64.

(A) 12mm
(B) 13mm
(C} 14 mm
(D) 15 mm
(E) 16 mm

QUESTAO 18

A Sec¢éo Mestra de uma embarcagdo pessui drea de 0,7
m?e momento de inércia, calculado em relagdo & sua linha
de base, igual a 7,0 m*, sendo que a posicdo vertical do
aixo neutro estd localizado a 2,0 m acima da linha de
base, Sendo assim, sabendo-se que o pontal da
embarcagéio mede 50 m, qual & o valor do médulo de
resisténcia no conves?

A 12m?
| 14m
©) 21 m’
D) 28m®
(E) 32m®

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAC 19

Observe a figura 2 seguir.

b
e {f)

Com base na figura acima & em relagdo & disposicéo das
indicagties do estado de superficie, assinale a opgdo que
representa a letra d.

(A) O método de fabricag8o, tratamento ou revestimento.

(B) O valor da rugosidade ou classe de rugosidade N1
até N12.

{C) O sobremetal para usinagem.

(D) A direcio das estrias,

{E) O comprimento da amostra.

QUESTAQ 20

De acorde com o sistema infernacional de unidades de
dimenstes lineares, assinale a opgdo que apresenta a
medida de dez picdmetros.

(A 10" mm
{B) 10™m
() 10" km
(D) 10%®m
(E)} 10 cm

QUESTAO 21

Uma determinada embarcagéo que possui boca de 12,00 m
esta navegando com calado uniforme de 5,00 m. Assinale a
opcio que apresenta a 4rea da secéc transversal da parte
imersa & meia-nau dessa embarcagio sahendo gque seus
coeficientes de bloco e prismatico s&o, respectivamente, iguais
a0,70e (75,

(A) 42m?
(B) 45m?
(C) 62 m?
(D) 56m*
(E) 80m?

CPA-CAP/2017
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QUESTAO 22

Um desenho tamanho A1 & equivalente, em area, a

(A)
B
<)
)
(E)

deis desenhos tamanho A2.

metade de um desenho tamanho A2.
dois desenhos tamanho A3.

metade de um desenho tamanho A3.
quatro desenhos tamanho Ad.

QUESTAO 23

Observe as figuras a seguir.

¢

AN

S
N

QUESTAO 25

Com relagdo 4 Norma Reguladora 26 - Sinalizagéo de
Seguranga, analise as afirmativas a seguir.

-

A rotulagem preventiva do produto quimico
classificado como perigoso 4 seguranga e salde dos
trabalhadores (exceto os produtos notificados ou
registrados como saneantes na ANVISA), a ser
afixada, impressa ou anexada & embalagem que
contém o produto, deve conter, no minimo, indicagdo
do nome, informagio de que se trata de produto
classificado como perigoso e recomendagbes de
precaugao.

Devemn ser adotadas cores para seguranga em
estabelecimentos ou locais de trabalho, a fim de
indicar e advertir acerca dos riscos existentes.
Entretantc, o uso de cores deve ser o0 mais reduzido
poss(vel, a fim de ndc ocasionar distragio, confusdo
e fadiga ao trabalhador.

O preduto quimico ndo classificado como perigoso 2
seguranga € salde dos trahalhadores, conforme o
Sistema Globalmente Harmenizado de Classificagdo
e Rotulagem de Produtos Quimicos (GHS), néo
necessita dispor de rotulagem preventiva, pois se
trata de preduto ndo classificado como perigoso, sem
recomendac¢ées de precaugio.

Assinale a opgdc que apresenta a correta correspendéncia
entre a perspectiva isométrica e as vistas ortograficas.

(A) 1-G;2-E; 3-D;4-A5-B;6-F;7-C
B) 1-G:2-F;3-B:4-A,5-D;8-C;7-E
{€C) 1-G;2-B;3-D;4-A,5-E,6-F,7-C
D) 1-G;2-F;3-A;4-D;6-B,6-C;7-E
() 1-G;2-B;3-A;4-D;56-E;6-F,7-C
QUESTAQ 24

Analise as afirmativas a seguir.

O calibrador tipo varefa, que s@o hastes metélicas
com as pontas em forma de calota esférica, é
utilizado para dimensdes internas acima de 260 mm.

A incerteza de medigéo de uma trena milimetrada de
2,5 m, na falta de um certificado de calibracéo, @ dada
par um décimo da menor divisdo da escala.

Um paquimetro universal, com nénio {vernier) de 20
divisdes, & aquele que oferece uma precisdo de 0,5

Assinale a opgao correta,

(A) Somente z afirmativa | ¢ verdadeira,
(B) Scmente a afirmativa Il é verdadeira.
(C) Somente a afirmativa lll é verdadeira.

(D) Somente as afirmativas | ¢ Il s&o verdadeiras.,
(E) Somente as afirmativas | e [ll s&o verdadeiras,

QUESTAQ 26

Qual & o tipo de liga de ferro fundide que se caracteriza
por apresentar carbono livre na forma de grafita esferoidal,
devido a um tratamento realizado ainda no estado liquido?

(A) Duectil,
(B) Cinzento.
(C) Branco.
(D) Maleavel
{E) Mesclado,

mm.
Assinzle a opgdo correta.

(A) Somente a afirmativa | € verdadeira.

(B) Somente a afirmativa Il é verdadeira.

{C) Somente as afirmativas | e Il sdo verdadeiras.
(D) Somente as afirmativas | e lll s&o verdadeiras.
(E) Somente as afirmativas Il e |l sZo verdadeiras.

Prova: Amarela
Estruturas Navais
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QUESTAO 27

Com relagdo ao processo de soldagem a arco com
eletrcdo revestido, qual ¢ a denominagdoc da
descontinuidade que ndo se caracteriza como uma falha
do soldador ¢ ocorre quando ¢ metal base trinca-se em
forma de degraus, situados em planos paralelos a diregso
de laminag¢&o, devido ao fato do metal base ndo suportar
tensbes elevadas geradas pela contrac&o da solda na
direg&o da espessura?

(A) Trinca na margem.

{B) Trinca interlamelar.
{C) Trinca na raiz.

{D) Trinca laminar simples.
{E) Trinca sob cordao.

QUESTAO 28

Observe 3 figura a seguir.

£
L4

Na figura acima, a barra engastada possui comprimento
igual & 4 m e uma carga distribuida {q} igual a 10 kN/m.
Sendo assim, calcule os valores, em médulo, da forga
cortante @ do momento fletor no ponto de engastamento,
respectivamente, e assinale a opcéo correta,

(A) 40 kN e 80 kN/m
(B) 40 kN e 180 kN/m
{C) 20 kN € 80 kN/m
(D) 20 kN e 150 kN/m
{E) 40 kN e 20 kN/m

QUESTAO 29

Como s&o denominadas as colunas gue suporfam as
vigas colocadas de bombordo a boreste em cada caverna,
para aumentar a rigidez da estrutura, em locais onde o
espago entre as anteparas estruturais € grande, ou para
distribuir um esforgo local por uma extensdo maior do
casco’?

(A} Borboletas.

(B) Bugardas.

(C) Vaus secos,

(D) Pés de camneiro.

(E) Longitudinais de cobertas.

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 30

Com relagdo aos conceitos de mefrologia e calibragdo,
assinale a opgdo correta,

I- A escala de redugdo & aguela em gue uma medida
linear do cobjetc real € menor que a sua
correspondente medida linear no desenho técnico.

- O valor indicado nas cotas do desenho técnico

representa  as medidas reais do  objefo,

independentemente de esse cobjetivo ter sido
ampliado ou reduzido ne desenho.

As formas e as dimensdes angulares do objeto real

s80 mantidas inalteradas nas representagdes em

escala do desenho técnico.

Em uma escala 2:1, as dimensdes do desenho s&o

duas vezes menores gue as dimensdes reais do

objeto.

Assinale a opgéo correta.

(A) Apenas as afirmativas | e Il sao verdadeiras.

{B) Apenas as afirmativas | e Il sfo verdadeiras.

(C) Apenas as afirmativas Il e |l| sao verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas lll e [V s8o verdadeiras.
(E) Apenas as afirmativas ll, [l e IV sdo verdadeiras.

QUESTAO 31

Como se denomina o tratamento térmico que consiste no
aquecimento do a¢e a uma temperatura acima da zona
critica, seguido de resfriamento ao ar?

(A) Témpera.
(B) Normalizagéo.
(C) Revenido.
(D) Coalescimento.
(E) Recozimento.

CPA-CAPI2017
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QUESTAO 32

Uma fita retangular de 3 ¢m de largura foi instalada em
torno de uma pequena lata cillndrica de 12 cm de altura e
3001 ¢m? de volume, dando uma volta completa, conforme
mostrado na figura a seguir.

12 cm

Clual a area da superficie da |lata ocupada pela fita?

(A) 151 cm?
(B) 21mwcom?
(C) 25w cm?
(D) 27w ecm?
{E) 301 cm?

QUESTAO 33

Observe a figura a seguir.

Faga a leitura da medida indicada no paquimefro
representado na figura acima e assinale a opgéo que
apresenta essa medida corretaments.

{A) 46,70 mm
(B) 46,60 mm
(C) 46,50 mm
(D) 46,00 mm
(E) 44,50 mm

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 34

Observe a figura a seguir, que representa uma peca
formada por duas barras de ago de segdes circulares,

unidas por solda na se¢do BB.

e A
A A

o, =30 min

- -~ &

A A

&
-]

l

5 KN

Na figura acima, a carga de tragéo que atua na pega € de
5 kN e as segdes 1 e 2 da pega possuem didmetro igual a
20 mm (d;) e 30 mm (d,), respectivarmente. Sendo assim,
desprezando-se o efeito do peso proprio do material,
assinale a opgéo que apresenta os valores mais proximos
das tensdes normais para as segles 1 e 2,
respectivamente,

(A) 15 MPa e 10 MPa
(B} 10 MPa e 15 MPa
(C) 18 MPa e 6 MPa
{D)16 MPa a7 MPa
{E) 14 MPa e 5 MPa

QUESTAC 35

Como se denomina a saliéncia formada na carena de
alguns navics em torng do eixo do hélice?

(A} Quina.
(B) Resbordo.
(C) Calcanhar.
(D) Cinta.

(E) Bosso do eixo.

QUESTAO 36

Em relagdo ao treinamento periodico bienal para
capacitacdo de trabalhadores a realizagéo de trabalhc em
altura, assinale a opgao correta.

(A) Pode ser ministrado em conjunte ¢com outros
treinamentos da empresa.

(B) Deve ser realizado sempre gque o retorno de
afastamento ao trabalho ocorrer por perfodo superior
a sessenta dias.

{C) Deve ter carga horaria minima de doze horas,
conforme contetdo programatico definido pelo
empregador.

(D) O treinamento deve ser ministrade por profissional
gualifitado em seguranga no trabalho, sob a
respensabilidade de insfrutores com comprovada
proficiéncia no assunto.

(E) Ao término deve ser emitida a Permisso de Trabalho
{PT).

CPA-CAF/2017
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QUESTAO 37

Observe a figura a seguir,

| 4cm !

Com base na figura acima, calcule os momentos de
inércia em relagédo ao eixo X e ao eixo y, respectivamente,
e assinale a opgdo correta.

I

(&) 1,=83,08 cm® e |,=43,34 cm
{B) 1,=29,08 cm* &1,=83,08 cm
(C) 1,=54,26 cm* e (,=29,08 cm
(D) 1,=83,08 cm* e [,=29,08 cm
(E) 1,=29,08 cm*e1,=83,08 cm

e

= ThTh

QUESTAO 38

Em relagdo ao diagrama de equilibrio Ferro-Carbono (Fe-C),
assinale a opgéo correta.

(A) Os agos hipereutetoides s&o aqueles que tém em sua
composiggo quimica um minimo de 0,77% e um
maximo de 1,55% de carbono.

(B) Os agos hipereutetoides s&io constituldos, em sua
temperatura ambiente, de cementita e austenita,

(C) Nos agos hipoeutetoides haverd tanto maior
quantidade de ferrita quanto menos carbono o ago
contiver.

{D} Um ago com composicao correspondente exatamente
a do ponto eutetoide serd constituldo, 4 temperatura
ambiente, exclusivamente de cementita,

(E) Os agos hipoeutetoides s3o constituidos, em sua
temperatura ambiente, de austenita e perlita.

Prova: Amarela
Estrufuras Navais

QUESTAC 39

Como se denomina o processe de inspegdo por emissée
de vibragdes de alta frequéncia em peca soldada, com
base em teste nfo destrutivo?

(A} Campo magnético.
(B} Ensaio de tragdo.
(C) Radiografia.
(D) Por gabarito.
(E) Ultrassom.

QUESTAOC 40

Como se denomina a superestrutura localizada na parte
externa da popa de um navio, acompanhada de elevacéo
da borda?

{A) Tombadilho.

{B) Castslo.

{C) Tijupa.

(D) Compartimento da maguina do leme.

{E) Superestrutura central.

QUESTAO 41

Observe a figura a geguir.

A

CG

¥

6,0 cm

CG

’ |

4,0 cm

Assinale a opg3o que apresenta, respectivamente, o valor
do momento de inércia em relagdo a0 eixo x que passa
pelo centro geométrico (CG) da figura e o valer do raio de
girac8o em relaclo & esse mesmo eixo.

(") L,=72cmt e =3 cm

3
(B) L,=32cm*er= —-om
(€) 1=32cm*er=v3cm

(D) L=72emer= 73 cm

3
(B) Lk=72cmters= —=-om

CPA-CAP/2017
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QUESTRO 42

Com relagéio ao processoe de soldagem utilizande arco
elétrico com eletrodo n&o consumivel de Tungsténio, scb
uma protegdo gasosa de gas inerte (TIG), assinale a
opgédo que NAO representa uma vantagem na utilizagéo
desse processo.

(A) Pode haver inclusies de Tungsténio, no caso de
haver contato do eletrodo com a poga de soldagem.

(B} Pode ser utilizado com adigéo.

(C) Pode ser usado em materiais de Magnésio.

(D) Esté livre dos respingos que ocorrem em outros
processos a arco.

(E) Pode ser controlado independente da fonte de calor.

QUESTAO 43

Como se denomina a distancia vertical entre a superficie
da 4gua e o pavimento principal (geralmente o convés),
medida no costado em qualquer ponto do comprimento do
navio?

(A) Pontal

{B) Calado.

{C) Boca.

{D) Borda livre.

{E) Comprimente roda a roda.

QUESTAO 44

Em relagéo as propriedades dos agos-carbono, assinale a
opgéo INCORRETA.

(A) Sua resisténcia aumenta com o aumento do teor da
Carbono.

(B) A ductilidade diminui com o aumento do teor de
Carbono.

(C) S&o agos de relativa alta dureza.

(D} Suas propriedades deterioram-se a baixas e altas
temperaturas.

(E) Oxidam-se facilmente.

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 45

Observe a figura a seguir.

4 10

o

Com base na figura acima, assinale a opcdo que
apresenta & simbologia correspondente & aplicagio de
solda de filete intermitente,

4-10
(A) |
2—10 —
) |
2-10 o
2—10 —
(<) i

) i

410
4—10 —

(E}

I
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QUESTAO 46

Certas quantidades de ferrita e perlita foram medidas em
acos-carbono normalizadeos, por meio de microscopia
optica quantitativa. Sendo assim, qual ago apresentara
menor fragde ou percentagem volumétrica de ferrita’?

SAE 1010.
SAE 1050.
SAE 1085.
SAE 1045,

A
B
C
D
E) SAE 1020.

QUESTAO 47

Com relag8c 4 Norma Reguladora 23 - Protecdo Contra
Incéndics, analise as afirmativas a seguir.

l- E obrigatorio que todas as saidas de emergéncia
sejam equipadas com dispositivos de travamento que
permitam  fAcil aberiura do  interior do
estabelecimento.

Il- E obrigagdo do empregador a realizagio peritdica de
treinamento de evacuag¢do, com seguranga, dos
locais de trabalho.

- Nenhuma salda de emergéncia devera ser fechada a
chave ou presa durante a jornada de frabalho,

Assinale a opgao correta.

(A} Somente a afirmativa | é verdadeira.

(B} Somente a afirmativa lll & verdadeira.

(C) Somente as afirmativas | e Il s4o verdadeiras.
(D) Somente as afirmativas | e il sdo verdadeiras.
(E) Somente as afirmativas Il € IIl s8o verdadeiras.

QUESTAO 48

Em desenho técnico, a cavaleira é um exemplo de
projegéc

(A) conica.
(B) obliqua.
(C) isométrica,
(D) dimétrica.
(E) trimétrica.

Prova: Amarela
Estruturas Navais

QUESTAO 49

Como se dencmina a cantoneira cu pega fundida que
conforna uma abertura qualquer, com a finalidade de
prover reforgo estrutural local?

{A} Prumo.
{B) Borboleta.
{C) Tapa-junta.
(D) Gola.
(E) Colar.

QUESTAO 50

Com relagdo & Norma Reguladora 33, qual caracteristica
NAO se aplica a um espago confinado?

(A} N&o é projetado para ocupagdo humana continua.

(B) Possui meios restritos de enfrada e saida.

(C) A ventilagdo existente & insuficiente para remover
contaminantes.

(D) Dispensa treinamento especializado para a pessca
que ira acessa-lo, case estejam no local o vigia e o
supervisor de entrada,

(E} Pode tomar-se perigoso para uma pessoa que entra
devido & localizac&o ou atmosfera nele contida,
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Estruturas Navais

AMARELA VERDE
0l - BJ|26 - A|0l - B]|26 B
02 - C|27 - B|02 - C |27 E
03 - E |28 - A |03 - A |28 C
04 - C|29 - D04 - A |29 C
05 - D[30 - C|]05 - E |30 A
06 - B|31 - BJ|06 - C]|31 D
07 - E |32 - E |07 - E |32 A
08 - E |33 - B|08 - D33 C
09 - A|34 - D09 - D] 34 D
10 - B|3 - E|10 - B35 D
11 - AJ36 - A|1l - B |36 B
12 - C|37 - DJ|I12 - B |37 A
13 - D|38 - C|13 - B]|38 A
14 - B|39 - E|14 - E|39 C
15 - E|[40 - A]15 - A |40 D
16 - Cl4 - A|l6e - C| 41 E
17 - Cl42 - A |17 - E | 42 C
18 - B|43 - D|18 - C |43 D
19 - D14 - C|19 - A |44 B
20 - E[45 - C|]20 - D | 45 E
21 - D46 - C |21 - B | 46 E
22 - A 147 - B |22 - A |47 A
23 - A |48 - B |23 - D48 D
24 - A 149 - D|24 - B |49 B
25 - B|50 - D25 - C |50 A
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